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CIS Distance Learning
Parent  Survey Results

Daily

75.4%
Daily

16.4%
3-4 times a week

6.6%
Very little Not at all

1.6%

"I am very happy with the way it has
been setup as I can see my daughter

enjoying the classes and working hard
every day. The teachers have been

superb in the way they use the
system."

"I enjoy spending an abundance of
quality time with my son. But most of
all, the amount of effort and support

from my son's teacher, she is
awesome!! Thank you."

No
54.1%

Yes
45.9%

"We like the new physical activities,
storytelling and of course the great

help and support of my son's teacher
each day."

CREATE. INSPIRE.

PARENTS  PARTICIPATION

BY  GRADE  LEVEL

SUCCEED.

PRESCHOOL

KINDERGARTEN

ELEMENTARY

SECONDARY

AMOUNT OF DISTANCE LEARNING
PARTICIPATION

PARENTS COMPLETED
THE SURVEY60

PARENTS REQUESTING
ADDITIONAL SUPPORT

FROM TEACHERS 

"I feel the program keeps students
engaged with sufficient work during

the day."

WHAT PARENTS LIKE MOST



CIS Distance Learning
Parent  Survey Results

HOW CAN YOU SUPPORT YOUR
CHILD DURING DISTANCE LEARNING? 

Vis it  our  Distance Learning page -  
https ://www.cisp.edu.kh/programs/distance-learning/  

 

Yes
49.2
%No

41
%

 
9.8
%

PARENT
SATISFACTION WITH

TIMETABLE

No response
9.8%

No
41%

WE WANT TO
HEAR FROM YOU!

I f  you have any
feedback or  comments,
please contact  us  at  -

info@cisp.edu.kh

"Our favorite part is meeting the
teachers online, over Zoom meetings

or videos or audio. The teachers of
various subjects are all trying so hard

to do their job, it is greatly
appreciated. I know it is not easy for
the teachers as it is not easy for the
kids. They have to prepare for the

course and activities of the day, check
the homework while struggling to

make the online system work. We are
very grateful of having such

dedicated teachers."

No
esponse

59%

Yes
37.7
%

No
3.3
%

CREATE. INSPIRE. SUCCEED.

Yes
49.2%

HAS SUPPORT
FROM TEACHERS
BEEN HELPFUL?

"Teachers have been very supportive."

No response
59%

Yes
37.7%

No
3.3%

"We are satisfied that it is one of
alternative solution during the COVID-
19 pandemic, but we prefer to  in-class

learning."
"It's good to see our children still

engaged and learning together with
their classmates in these difficult

times; and receiving feedback from
the teachers is of great help."

https://www.cisp.edu.kh/programs/distance-learning/
https://www.cisp.edu.kh/programs/distance-learning/

